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in qualità di apprendisti, nelle stabilite pro-
porzioni. 

« Oasilli. » 

S' intende rinunziata per assenza dell'in-
terrogante. 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro della guerra sulla verità del 
fatto ohe si stia effettuando tacitamente il 
trasporto da Torino della quarta sezione del 
laboratorio di precisione (officina pirotecnica). 

« Gruelpa, T. Villa. » 

S'intende rinunciata. 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell 'interno sui motivi, cho hanno 
indotto il Governo a sciogliere l 'amministra-
zione comunale di Appiano (Como) e fanno 
indugiare la convocazione dei Comizi. 

« Enrico Scalini. » 

Scalini. L a m a n t e n g o . 
Crispi, presidente del Consiglio. È affare an-

tico che non mi concerne perchè non l ' ho 
sciolto io. Non saprei che risponderle. Ri-
sponderà il passato ministro. 

Presidente. « I l sottoscritto chiede d ' inter-
rogare il ministro della guerra per conoscere 
quando intenda provvedere alla dolorosa con-
dizione degli ufficiali ammogliati senza supe-
riore permesso. 

« Imbriani-Poerio. » 

Imbriani. L a m a n t e n g o . 
Presidente. « Il sottoscritto chiede d'interro-

gare il ministro del tesoro circa la violata 
fede pubblica per ciò che riguarda il cam-
bio dei big]ietti di Stato. 

« Imbriani-Poerio. » 

Imbriani. L a m a n t e n g o . 
Presidente. « Il sottoscritto chiede d' inter-

rogare il ministro degli affari esteri circa la 
conferenza di Monza Kalnoky-Brin. 

« Imbriani-Poerio. » 

Imbriani. L a m a n t e n g o . 
Crispi, presidente del Consiglio. Ma chi deve 

rispondere ? A Monza non c'è stato alcuno 
di noi. 

Imbriani. E quella tale continuità di Go-
verno della quale parlavate ieri, non v' im-
pone di conoscere ciò che il signor Brin sa-
peva ? {Ilarità). 

Crispi, presidente del Consiglio. Abbiamo l'in-
genuità di non occuparcene. 

Imbriani. Allora la ritiro perchè è una sa-
piente ingenuità. 

Presidente. « I l sottoscritto chiede d'interro-
gare il presidente del Consiglio ed il mini-
stro delle finanze circa la soluzione della 
questione del Tavoliere delle Puglie per ciò 
che riguarda il Tavoliere così detto delle 
tre popolazioni. 

« Imbriani-Poerio. » 

Imbriani. M a n t e n g o . 
Presidente. « Il sottoscritto chiede d'inter-

rogare il ministro dei lavori pubblici circa la 
disegnata ferrovia Trani-Corato. 

« Imbriani-Poerio. » 

Imbriani. M a n t e n g o . 
Presidente. « I l sottoscritto chiede d ' in -

terrogare i ministri di grazia e giustizia e 
delle finanze per conoscere quali intendimenti 
essi abbiano intorno alla presentazione del 
disegno di legge sul Catasto probatorio e sulle 
cause per le quali non vennero riunite le Com-
missioni nominate con Decreto ministeriale 
23 agosto 1893, allo scopo di proporre le re-
lative disposizioni. 

« Schiratti. » 
Schiratti. Mantengo la prima parte. 
Presidente. « I l sottoscritto chiede d'inter-

rogare il ministro dell'istruzione, per sapere 
quali disposizioni abbia date 'perchè il pa-
lazzo Botta di Pavia sia sollecitamente arre-
dato e aperto agli studi universitari. 

« Rampoldi. » 

Non è presente l ' interrogante, e s ' intende 
ritirata. 

« Il sottoscrito chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio e il ministro del tesoro, 
per sapere se nelle attuali condizioni non cre-
dano opportuno proporre modificazioni alla 
legge 9 agosto 1893 sul riordinamento degli 
Ist i tut i di emissione, 

« Levi Ulderico. » 

Levi Ulderico. M a n t e n g o . 
Presidente. « Il sottoscritto chiede d'inter-

rogare il ministro dei lavori pubblici, sulle 
cause del disastro ferroviario di Limito e par-
ticolarmente sulla responsabilità delle ammi-
nistrazioni ferroviarie per la ingiustificabile 
protrazione della durata del servizio del per-
sonale. 

« Engel. » 

Engel. M a n t e n g o . 


